
Da ne bomo s plani spet kasnili
Izvršni svet skupščine občine

Ljubljana Moste-Polje je konec
januaija 1985 obravnaval in
sprejel rokovnik priprave in
obravnave dogovora o temeljih
družbenega plana občine I.jub-
Ijana Moste-Polje I:A obdobje
1986-1990. Udeleženci dogo-
vora so poleg samoupravnih or-
ganizacij in skupnosti (OZD) še:

— izvršni svet.
— gospodarska zbornica

občin Ijubljanskc regije,
— krajevne skupnosti (kadar

z dogovorom o temeljih plana
občine prevzemajoobveznosti in
odgovornosti za izvrševanje
nalog iz tega dogovora),

— občinski svet zveze sindi-
katov in

— občinska konterenca
SZDL.

Nosilci planiranja: OZD, KS
in SIS so dolžni, da v sprejetih
rokih pripravijo svoje planske
dokumente in na ta način omo-
gočijo usklajevanje cletnentov.
Po programu dela za pripravo
druzbenega plana občine Ljub-
Ijana Moste-Polje bi morali tozdi
do oktobra 1984 sprejeti smer-
nice z elementi, DO (z več tozdi)
in SOZD pa do decembra 1984
pripraviti osnutek samouprav-
nega sporazuma o temeljih plana
DO ali SOZD.

Z dogovorom o lemeljih druž-
benega plana obeine udeleženci
opredelijo svoje maierialne in
druge obveznosii icr ukrcpe /i\
realizacijo rialog skupnega po-
mena, zlasti na področju gospo-
darske infrastrukuire, razvoja
kadrov, komunalnih dejavnosti,
stanovanjskega gospodarslva,
družbenih dejavnosti, kmetij-
stva, preskrbe občanov, drob-
nega gospodarstva. urejanja pro-
stora in varstva okolja, zemljiške
politike. priprave zemljišč za
slanovanjsko in drugo gradnjo.
urejanje življenjskih razmer ob-
čanov in razvoja krajevnih skup-
nosti. Dogovor o temeljih druž-
benega plana" lahko vkljueuje
tudi kriterije, ki jih bodo udele-
žend upoštevali pri svojih odlo-

čitvah v zvezi z uresničevanjem
družbenega plana občine.

Pri oblikovanju dogovora o
lemeljih družbenega plana ob-
čine se upoštevajo tudi obvezno-
sli. ki jih je občina prevzela z do-
govorom o temcljih družbcnega
plana republike. z dogovorom o
skupnih temeljih planov oziroma
v okviru medohčinskega dogo-
varjanja.

Delovno usklajevanje elemen-
tov bo polekalo od 19. marca do
18. aprila, nadaljevanje javne
ra/pravo ler zbiranje in usklaje-
vanje pripomb na osnutek dogo-
vora pa bo pu obravnavi osnutka
dogovora na sejali zborov skupš-
dne 18. aprila 1985.

Strokovno bo delovno uskla-
jevanje elementov in javno raz-

pravo vodil občinski komite za
dru/beno planiranje in družbe-
nockononiski razvoj, občinska
konferenca SZDL bo koordina-
torica družbenopoiitične akliv-
nosti v krajevnih skupnoslih, ob-
činski svet zveze sindikatov pa bo
vodil politično akcijo pri pripravi
in usklajevanju elementov v
OZD.


